
Giorno medio settimanale di occupati con 15 anni e più
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e altra cura
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45,2%

0,2%
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Persone che reputano
gran parte della gente

degna di fiducia

Persone che incontrano
gli amici almeno qualche

volta al mese

Persone che praticano
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Attività di
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44,3%
persone con elevata
SODDISFAZIONE
PER LA VITA

UOMINI

DONNE

Persone di 14 anni e più molto/abbastanza soddisfatte

Uso del tempo

Amicizia, fiducia e attività sportiva

Partecipazione sociale e politica

19,1%

13,3%

15,4%

45,1%

0,2%

0,1%

6,6%

0,6%

24,7%

16,7%

6,0%

22,3% 62,5% 9,5%

Soddisfazione
Fonte: Istat – Multiscopo sulle Famiglie: aspetti della vita quotidiana
Anno di riferimento dei dati: Anno 2020
Link alle fonti dei dati: hiips://www.istat.it/it/archivio/258079

Uso del tempo
Fonte: Istat – Multiscopo sulle Famiglie: Uso del tempo
Anno di riferimento dei dati: Anno 2013
Link alle fonti dei dati: hiip://dati.istat.it/ - Vita quotidiana e opinioni dei cittadini

Amicizia, fiducia, attività sportiva, partecipazione sociale e politica
Fonte: Istat – Multiscopo sulle Famiglie: aspetti della vita quotidiana
Anno di riferimento dei dati: Anno 2020
Link alle fonti dei dati: hiip://dati.istat.it/ - Vita quotidiana e opinioni dei cittadini

Vita quotidiana

89,7% 81,6% 81,6%

79,0% 69,3% 58,0%
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